

党建动态

第9期 总第13期

(党纪学习教育专刊)

黄委机关党委

2024年6月25日

黄委党组召开警示教育大会 祖雷鸣讲党纪学习教育纪律党课

6月21日，黄委党组召开警示教育大会，集中观看了典型案例警示教育片。黄委党组书记、主任祖雷鸣出席并讲党纪学习教育纪律党课，党组成员周海燕、马永来、李群、王乃岳出席会议。

祖雷鸣强调，要认真学思践悟习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，学纪、知纪、明纪、守纪，以案为镜、警钟长鸣，严守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律，知敬畏、存戒惧、守底线，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，不断把党纪学习教育引

向深入，以严明纪律为推动新阶段黄河流域水利高质量发展保驾护航。

祖雷鸣指出，要提高政治站位，准确把握加强纪律教育的重要意义。从政治逻辑看，加强纪律建设是捍卫“两个确立”、践行“两个维护”的必然要求；从理论逻辑看，加强纪律建设是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容；从历史逻辑看，加强纪律建设是中国共产党的光荣传统和独特优势；从现实逻辑看，加强纪律建设是以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的重要保障；从文化逻辑看，加强纪律建设是弘扬中华优秀传统文化的应有之义。

祖雷鸣强调，要坚持问题导向，准确把握党的“六大纪律”的内涵要义和目标要求。要严守党的政治纪律，始终做到对党忠诚、信念坚定；要严守党的组织纪律，始终增强组织观念、组织意识；要严守党的廉洁纪律，始终保持清正廉洁、一尘不染；要严守党的群众纪律，始终坚持人民至上、为民造福；要严守党的工作纪律，始终敢于直面困难、担当作为；要严守党的生活纪律，始终锤炼道德品行、修身齐家。

祖雷鸣要求，要扛稳职责使命，在坚守初心、行稳致远中不断增强“四个定力”。要坚定政治信仰不变，坚定政治立场不移，坚定政治方向不偏，在对表对标中增强政治定力。要强化创新理论武装促学纪，强化党员教育管理促知纪，强化责任压力传导促明纪，强化干事创业担当促守纪，在筑牢防线中增强纪律定力。

要做到明大德、守公德、严私德，在提升修养中增强道德定力。
要注重强化“不敢腐”的震慑，注重扎紧“不能腐”的笼子，注
重增强“不想腐”的自觉，在激浊扬清中增强抵腐定力。

报：水利部党纪学习教育工作专班。

发：机关各部门、委属各单位党组织。

审定：张建中

编辑：和诚慧